

Гарнизон новороссийской полиции отпраздновал свой старый новый профессиональный праздник - День сотрудника органов внутренних дел, который вплоть до 2011 года именовался Днем милиции.



***** По сложившейся традиции собравшиеся почтили память сотрудников МВД, погибших при исполнении своего служебного долга. Начальник Управления МВД России по г.Новороссийску полковник полиции Владимир Рожков заверил семьи погибших о готовности руководства оказывать каждодневную помощь и поддержку родным героев-милиционеров:**



В День сотрудника органов внутренних дел в Новороссийске состоялось торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику сотрудников органов внутренних дел. В ходе мероприятия были вручены награды и подарки сотрудникам органов внутренних дел, отличившимся в работе. Также состоялось открытие памятной книги «Книга Памяти».



В ходе мероприятия состоялось открытие памятной книги «Книга Памяти».



День сотрудника органов внутренних дел – новое название профессионального праздника российских

Автор: Текст: пресс-служба УМВД РФ по г.Новороссийску, фото: Марина ЭКСТЕР
14.11.2011 20:38



УМВД РФ по г.Новороссийску, фото: Марина ЭКСТЕР